
Q1　あなたの職種に該当するところに○をつけて下さい。

職種
職種
医師 17
看護師 15
精神保健福祉士 7
臨床心理技術職 8
作業療法士 1
事務職 5
薬剤師 1
その他 0

Q２　全体を通して研修内容（講義及び演習）についてお聞きします。

研修内容の理解
研修内容の理解
よく理解できた 18
理解できた 31
どちらでもない 1
あまり理解出来なかった 2
理解出来なかった 0

Q３　研修の開催日数についてお聞きします。

研修の開催日数
研修の開催日数
1日がよい 42
２日間がよい 10
半日がよい 0
その他 1

＊研修日数は約８割が１日開催を希望。

　　＊受講者は医師及び看護師が主であり、約６割を占めていた。

　　　　　　　＊約９割がよく理解できた・理解できたと回答。

別紙２

研修内容の理解

よく理解できた

理解できた

どちらでもない

あまり理解出来なかった

職種

医師 看護師

精神保健福祉士 臨床心理技術職

作業療法士 事務職

薬剤師 その他

研修の開催日数

1日がよい ２日間がよい 半日がよい その他



Q４　研修の開催曜日についてお聞きします。

研修の開催日
研修の開催日
土日がよい 43
平日がよい 9
その他 1

　　　　　　　　　＊開催日は、約８割が土日開催を希望。

研修の開催日

土日がよい 平日がよい その他


